



家 园 共育——

把对孩子的承诺放在心上

进入大班以后我开始给每个孩子固定座位，并且安排了组长。嘉嘉是个非常能干的孩子，但是我没有让他当组长，因为他有个缺点，就是只接受表扬，不接受批评，所以我想多让他经受一些考验。我选择了阳阳当组长。果真，没有当上组长的嘉嘉很是失落，可是他并没有对老师表示他的不满。

在日常活动中，我总是对所有幼儿强调，现在的小组长如果表现不好，老师会把他换掉的，所以大家都要好好表现，没当小组长的要争取，当上小组长的不能骄傲，更要起好带头作用。

一段时间以后，我发现阳阳小朋友不能胜任小组长，我想该给嘉嘉一个机会了。在阳阳接连犯了几次错误后，我在全班幼儿面前宣布，从明天开始由嘉嘉来代替阳阳当组长。但是第二天，我却把换组长的事情给忘了。嘉嘉却把这事放在了心上。眼看半天就要过去了，我还是没有动静，于是嘉嘉按捺不住了，在底下小声嘀咕起来，又正好被张老师听到。于是，张老师提醒了我。这时我才想了起来，立刻让他们交换了座位，并且向嘉嘉道了歉。嘉嘉当上小组长以后，开心地笑了起来。

看到他灿烂的笑容，我有些惭愧，作为一名教师，我们的一言一行，孩子们都看在眼里，我们要将自己对孩子的承诺放在心上。

(太阳城一班 侯芳芳)

郸城实现教育技术装备“现代化”——

原来，课还可以这么上

本报讯 “仅靠一支粉笔、一本书就站讲台的时代结束了，今后要多运用多媒体教学手段了。”听了实验中学老师的电教观摩课后，来自农村基层的校长如此讨论，原来，课还可以这么上！

近日，郸城县教体局组织召开了全县教育技术装备管理使用促进会，各乡镇中心校校长、教研员、电教专干、教育装备项目学校校长近220人参加了现场会。

与会人员首先参观了秋渠一中、秋渠小学、宜路一中、北头小学、东风一中等基层学校，随后到

实验中学新校区阶梯教室听观摩课，召开座谈会。这些学校的多媒体教室、实验室、图书室等教育技术设备和实验教学项目管理、应用情况，受到了与会人员一致好评。

教体局局长于秀邦在座谈时指出，各校要高度重视这项工作，教育技术装备应用要做到常态化。要将教育技术装备应用于课堂教学改革，提高课堂知识容量和教学质量；要加大教师培训力度，通过教育技术装备应用促进教师专业成长；要通过教育技术装备应用促进优质资源共享，推

动义务教育均衡发展。

据了解，仅2012年，郸城县就投入2000多万元，购置图书46.6万册，购置图书架、阅览台、图书管理系统等4119台（套），完成了60所中小学标准化图书室装备工作，为40多所中小学装备了标准化实验室，添置了仪器，配备多媒体一体机、电脑、展台、平移黑板等2000台（套）。秋渠一中、宜路一中等7个项目学校的实验室和图书室顺利通过“省教育工作先进县”考评组的验收。

(张本宝 张立)



为加快青年教师成长，加强青年教师之间的沟通交流，为学校可持续发展注入活力，近日，郸城一高召开了新进青年教师交流会，与会青年教师分别畅谈了工作感想和体会，交流了思想、经验，收到了良好效果。

(王雪涛 摄)

李大庄乡一中 书画创作大赛活跃校园生活

本报讯 为活跃校园文化生活，展示学生的艺术特长，进一步推动学校素质教育发展，近日，西华县李大庄乡一中隆重举行了中学生书画创作大赛暨优秀作品展览活动，受到该校师生的欢

迎。

此次书画大赛采用的是现场创作形式，比赛项目有绘画、硬笔书法、软笔书法等。各班在预选的基础上，每项评选出三人参赛。在比赛现场，78

名书画高手汇聚一堂，各显其能，现场创作书法、绘画作品。一幅幅主题鲜明、栩栩如生的绘画作品，一件件争奇斗艳、别具一格的书法作品，寄托着该校学生对美好未来的期盼和追求，展现了该校重视艺术教育的成就。最后，56件作品分别获得一、二、三等奖。

比赛结束后，学校将获奖作品在校园内集中展示。

(时红光 张风涛 奈新江)

广告